

Close to Home



Josh的故事 – 服务他人之旅



Josh在他位于基督城的家外。

在Josh经历着人生中最困难的关头之时，他并没有把注意力只放在自身面临的状况，而是想着如何去帮助处于同样境况的人。

来自基督城的Josh今年25岁，在18岁时，他因一种名为横贯性脊髓炎的罕见自身免疫性疾病损害了脊髓而瘫痪。在重症监护室治疗了一个月后，他又在基督城的Burwood医院脊柱科接受了5个月的康复治疗，在此期

间，他意识到自己的经历可以用于帮助其他脊柱病患者。

“我在住院期间开始[为设在Burwood医院的新西兰脊柱信托基金]提供志愿服务，因为我想回来这里，但其实说到底，我从未离开过这里，我离开医院时有了一份工作，”Josh开玩笑说。

Josh现在是新西兰脊柱信托基金的一名兼职人员，担任同僚支持工作，为脊柱损伤患者提供支持。

“主要是为患者翻译医生和医院团队其他成员所说的事项，帮助患者做些调整，并让他们学习医院无法教给他们的其他一些技巧，比如怎么推超市手推车，或是将咖啡杯从长椅上拿到沙发上，”他说。

Josh还兼任另外两份残疾人宣传支持工作，3个月前他搬进了Kāinga Ora一室一厅的轮椅友好型住宅，他在新家中的康复进展良好。

“我拥有空间和自由，能够再次掌控自己的生活了。能够回到家，抛开所有[通行障碍]问题，让人觉得自由了一些。

“我可以外出享用周日咖啡，这里离Kmart商场也近。

第11页续



第10页续

Josh的故事 - 服务他人之旅

我需要的一切离我只有5分钟的路程,而且附近就有公交车站让我能乘车去上班,太好了。”

作为一个真正的“爱与他人打交道的人”,他热衷于残疾人宣传支持工作,所以,不可否认,Josh的确是一个非凡的人。但是,是什么激励了他呢?



我知道作为一名患者,那种受到支持的感觉,我清楚地了解这对我个人的影响,所以我的动力来自于能够为其他人重现这种影响力。不用去改变全世界,但你可以改变另一个人的世界。”

Josh



前往我们的网站kaingaora.govt.nz,观看Josh完整故事的视频。

健康住宅升级提醒



住在一个温暖干爽而健康的家中,对于您和您的家人来说无比重要。所以,我们有时可能需要进入您的住宅进行维护、维修或整修。

我们需要您的帮助!如果住房支持经理或我们的承包商联系您安排上门时间,请支持他们的工作。我们希望尽可能让您和您的家人感到方便,所以我们希望尽早来到您的家中,尽早完成工作。

我们了解,在情况多变的新冠疫情时代,我们都在尽力确保家人(Whānau)的安全,所以我们理解您可能会不情愿让工人进入您的家中。甚至可能需要您在家隔离。



我们将与您以及我们的承包商一道,确保在进行任何工作时,将您的健康和安全放在首要位置。

健康住宅工作

您可能已经知道,我们需要确保所有的Kāinga Ora住宅在2023年7月1日前达到政府的健康住宅标准。所以,我们需要进入所有的住宅,检查下列事项:

- 供暖
- 隔热 - 天花板和地板下
- 通风
- 排水
- 潮湿迹象
- 明显的冷风。

如果Kāinga Ora需要检查您家中的以上事项,我们的承包商将与您联系,安排时间上门。在进行检查后,他们将告知您有哪些工作需要完成,以及何时会有人上门完成这些工作。我们真诚地希望您能让我们的承包商进入您的家中,完成所需的工作。如果您有任何顾虑或疑问,请与您的住房支持经理联系。

感谢您与我们合作,为您和您的家人打造健康住房。



Kauri Place开发项目为Hastings带来了欢乐



总理Jacinda Ardern与Kauri Place的居民Marie和Fred见面。

拥有了新家,并能够打造自己的生活,让两位Hastings市的客户脸上出现了笑容。

最近总理Jacinda Ardern来为我们位于新西兰主要中心城市之外最大的完工住房项目之一揭幕, Marie和Fred就在这次活动上见到了总理。

位于Hastings市的Kauri Place住宅区中40套崭新又温暖干爽的住宅已全部租出,并且已为人们的生活带来了变化。随着这些住户从汽车、汽车旅馆、车库等不宜居的地方搬出来,住进了这些住宅中,他们的新家将帮助他们着眼于未来。

我们与毛利部落(Iwi)和Hastings地区政府合作设计了这些单层、两层和复式房屋的混合建筑住宅,目的在于了解对于当地来说最重要的问题,并利用这些信息快速而大规模地建立繁荣的社区。

施工期间,在工地上工作的人中约有95%是当地人,此项目不仅帮助在本地区中创造了就业,同时也快速建造出了更高质量的住房。

Kāinga Ora将继续与毛利部落、地区政府、地方组织和建筑合作伙伴一同努力,追求我们共同的目标,即共享资源并制定切实计划,满足人们对住房的需求。本开发项目在2023年完工时将交付600多套住房。

本开发项目的配色是由毛利部落代表、St Mary's学校和Mahora小学、Hastings地区政府及Kāinga Ora组成团队,共同与建筑师制定配色方案的成果。

色彩灵感来自于存在已久的街道和地方名称。考里树(Kauri)的颜色(树干、树叶和果实)和其常客木鸽(Kererū)为我们启发了本开发项目所采用的协调配色方案。Mana whenua成为了本开发项目所建的一条新道路的名称。Ohika Crescent则是参考了毛利人对本地区土地的旧称,即Ohika Block。

